

金牌國手訪港



香港文匯報訊(記者黃舒慧)中國跳水「夢之隊」昨日聯同孫楊、葉詩文、焦劉洋和取得帆船第一金的徐莉佳同臨九龍公園游泳池,向市民示範高超跳水技術,並分享成功心得。在掌聲喝彩聲中,吳敏霞、何姿、陳若琳、秦凱、張雁全等演繹一系列高難度跳水動作,同時大玩花式跳水,「連體跳」、「連環跳」、「風火輪跳」,充滿新鮮感和娛樂性。現場「嘩嘩」喝彩聲不絕,觀眾興奮不已。



何姿、吳敏霞雙人跳水,動作一絲不苟。香港文匯報記者劉國權攝



奧運金牌跳水運動員在九龍公園作示範表演。新華社

何姿英姿 敏霞無瑕

「夢之隊」花式跳水 港人「嘩嘩聲」Like爆

九龍公園游泳池全場爆滿,市民為了近距離欣賞精湛示範,大清早起床排隊「霸頭位」。在充滿熱情的目光中,吳敏霞、何姿、陳若琳、秦凱、張雁全等「夢之隊」成員與孫楊、葉詩文、焦劉洋和徐莉佳,在銀樂隊伴奏聲中步入會場。面對搖旗歡呼的香港市民,運動員報以燦爛笑容。全體金牌選手在自我介紹期間,觀眾掌聲不絕,當中有吳敏霞、孫楊和葉詩文的粉絲為偶像打氣,氣氛好不熱鬧。

雙人跳有訣竅 重在溝通

隨後「夢之隊」跳水示範展開,吳敏霞、陳若琳、何姿、汪皓、曹緣、張雁全、羅玉通和秦凱,一次過表演多個3米板及10米高台跳水動作。無論是起跳、抱膝、翻騰,或是入水一刻,「夢之隊」動作均一絲不苟,彷彿讓觀眾重溫選手在倫敦奧運奪冠的「超完美」演出。

中場休息時,「跳水皇后」吳敏霞及汪皓、秦凱等,與香港跳水運動員交流心得。

「夢之隊」在雙人跳水項目中所向披靡,一眾香港小將大感好奇,於是向他們請教。在雙人3米板奪金的秦凱透露,溝通最重要:「練習時發現問題,就要與拍檔一起找出解決方法,在下次練習避免。」

風火輪連環跳 招式破格

第二輪示範表演展開,同步動作、水花同時濺起,一對對「黃金組合」示範「夢之隊」的默契。另「夢之隊」成員不禁自

然流露活潑的真性情,何姿、汪皓、秦凱、張雁全等,把娛樂效果與精湛技藝結合,大玩新款花招,向觀眾展示「風火輪」式跳水、「連環跳」等破格招式,為跳水示範劃上完美句號。

雖然孫楊、葉詩文、焦劉洋和徐莉佳未能在示範表演中一展所長,但4位金牌選手絕對不感到悶場,因為他們有機會與觀眾交流,分享奧運經歷。觀眾對「夢之隊」表現讚不絕口,即使表演結束,但觀眾遲遲未離去,爭取與偶像合照。

高難度空中轉身。劉國權攝



奧運金牌得主示範表演。劉國權攝



「連體跳」示範。劉國權攝



難購票望門興嘆 手提電腦看直播



場外觀眾在平板電腦上看網上直播。香港文匯報記者潘志南攝

佔靚位有驚喜 簽名T恤贈觀眾



劉太太帶3歲女兒觀看夢之隊演出。



崔先生意外獲得金牌國手簽名T恤作禮物。

讚不絕口 崔先生一家10口為了佔據有利位置,上午8時即往泳池排隊。雖然他等了2小時方可進場,但為了一睹金牌國手親身示範,崔先生一家認為值得。另崔先生有意外收穫,獲金牌國手簽名T恤作禮物。他稱沒有想過會中獎,會珍藏這份驚喜:「我可能會鑲起這件T恤,給自己欣賞。」

現場感染力 與電視迥異

另一位劉太太亦是幸運兒。身為超級奧運迷的劉太太,專程帶同3歲女兒觀看「夢之隊」演出。劉太太大讚示範精彩,現場觀看散發感染力:「跳水隊現場示範與電視很不同,真實感厲害很多倍!雙人和集體跳水部分最好看,因為夠特別。」劉太太格外留意孫楊和吳敏霞:「孫楊為中國男泳隊奪得第一金,意義重大!至於吳敏霞,我覺得她的跳水動作很優美。」

香港文匯報記者 黃舒慧

天后師姐捧場 大霞頻誇小霞



梁錦松、伏明霞夫婦攜三子女到場觀看跳水表演。伏明霞與師妹、師弟合影。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)伏明霞、郭晶晶和吳敏霞三代「跳水皇后」助國家隊稱霸奧運女子跳水項目廿載,今次奧運金牌選手示範活動,更造就兩大天后聚首一堂的機會。已成為「香港媳婦」的伏明霞,昨日與丈夫梁錦松及三名子女前往欣賞一眾師弟妹進行表演。親眼目睹吳敏霞、何姿等一眾後起之秀的精湛演出,闊別體壇12年的伏明霞大讚後輩表現出色,更被小女兒爆料不時回味以往在跳台上叱咤風雲的風光。

三代「跳水皇后」齊聚香江

「夢之隊」昨日的表演固然令現場觀眾如癡如醉,另一位天后級人馬駕到亦吸引到現場不少眼光。跳水名將伏明霞昨日與丈夫梁錦松及三名子女到九龍公園游泳池欣賞一眾後輩演出兼享天倫之樂,雖然她近年表現低調,仍被不少市民認出邀請合照。由伏明霞到郭晶晶,再到正值大熟大勇

的吳敏霞,國家跳水隊於女子項目的霸主地位從未動搖過,看到吳敏霞於倫敦奧運獨當一面的演出,師姐伏明霞欣喜地表示吳敏霞已成功繼承「跳水皇后」的衣鉢,表現非常出色:「吳敏霞在國家隊的道路並不平坦、很不容易,我知道她很努力地刻苦去訓練提升自己,看到她今天的成就,我為她感到高興。」

童言無忌「媽媽懷念以前」

與以前的國家隊隊友久別重逢,伏明霞坦言感到非常親切,認為全隊的水準均非常高。儘管當年在奧運賽場上難逢敵手,不過已為慈母的伏明霞面對自己的親生子女時仍不免「落敗」。被記者問及有否懷念起當年的跳水生涯時,伏明霞便讓女兒「出賣」爆料:「媽媽當然懷念以前啦!」哭笑不得的伏明霞只能笑噴女兒稍作還擊:「不可以暴露媽媽的秘密。」盡顯母女溫馨一面。

冠軍買珠寶



奧運國手在港活動緊密,跳水冠軍何姿(左圖)、秦凱(右圖後)及羅玉通(右圖前)百忙中偷閒,趁昨晚有空檔,結伴往尖沙咀的景福珠寶店購物,即使深夜,店方仍為他們服務,讓3人安心選購,結果當然滿載而歸。香港文匯報記者鄧偉明攝

學生回味無窮 佩服訓練苦功

香港文匯報訊(記者潘志南)看完中國跳水隊和游泳隊精彩的表演後,步出九龍公園游泳池的市民仍回味無窮,津津樂道。

12歲的麥睿韻和同學,家人一起從新界沙田到九龍公園觀看表演。她看過奧運金牌運動員表演後,認為可以從他們身上學到堅持。因為他們經過長年累月的刻苦訓練才能獲得今天的成功,他們能夠成功就是靠堅持下去,永不言棄的精神。



江美辛(左)近距離觀看跳水隊十分興奮。潘志南攝

8歲小妹江美辛的婆婆花了3小時排隊候,才成功購得門票,與她一起欣賞跳水表演,她親身看到和聽到運動員跳水入水時所濺起的水花和水聲,她表示這次近距離觀看跳水表演跟坐在家中觀看電視轉播比賽的感覺完全不同。小妹江美辛坦言沒有膽量學跳水,反而有心學習游泳成為一名游泳運動員。